

Kedves Vendégeink, Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 54. §-a kimondja, hogy a képviselő-testület évente legalább egyszer előre meghirdetett közmeghallgatást tart. Az előző évben is novemberben került megtartásra a közmeghallgatás, az idei évben is ekkor tesz eleget az önkormányzat ezen kötelezettségének. A közmeghallgatás egyik eleme a polgármester tájékoztatása az elmúlt év eseményeiről, ezért szeretnék röviden, és a teljesség igénye nélkül beszámolni a 2017. év történéseiről.

A testületi ülések időben megtartásra kerültek. A törvényben előírt 6-nál több ülés került megtartásra. Ezt a gyorsan meghozandó döntések indokolták, melyek esetében rendkívüli testületi ülés összehívására került sor.

A költségvetési finanszírozás az előző évekhez képest nagyjából változatlan maradt. Továbbra is köti az önkormányzatokat, hogy a támogatások feladatfinanszírozás formájában kerültek folyósításra. Kihangsúlyozandó azon feladatok köre, melyekre a kapott bevételekhez kell igazítani a kiadásokat, különben az önkormányzatnak visszafizetési kötelezettsége keletkezik. Ezek a következő területek: zöldterület-gazdálkodás, közvilágítás, köztemető fenntartása, közutak fenntartása, szociális étkezés, a szociális feladatok támogatása is. Vagyis szinte minden.

A Pápakörnyéki Önkormányzatok Feladatellátó Társulása működésében továbbra is részt vesz önkormányzatunk, a társulás által biztosított feladatok közül a házi orvosi ügyeletet (ezt adottsága miatt) és a házi segítségnyújtást nem veszi igénybe. A családsegítés, gyermekjóléti szolgálat, belső ellenőrzés ellátását a társuláson keresztül oldja meg. A társulás önkormányzati hozzájárulásánál jövő évtől kezdve figyelembe vételre kerül az a tény, hogy több önkormányzat esetében is vannak olyan feladatok, melyet más szervezeti keretek között oldanak meg, és hogy ne sújtsa többlet kiadással azon önkormányzatokat, akik minden feladatban részt vesznek.

A könyvtár jelenleg kedden 14,00-17,00 óráig, csütörtökön 14,00-15,30 óráig és szombaton 10,00-11,30 óráig van nyitva. Ez évben is a megyei könyvtárral kötött megállapodás került figyelembe vételre a nyitvatartási idő meghatározásakor.

2017. évben önkormányzatunk ismét részt vett sikeres támogatási kérelem elbírálása kapcsán a start munkaprogramban. Ez azt jelenti önkormányzatunk vonatkozásában, hogy 8 fő közfoglalkoztatottat tudunk egy teljes évig alkalmazni. Sajnos községünkben még az is nehézséget okoz, hogy nagyon kevés az alkalmazható közfoglalkoztatotti munkaerő.

Az éves költségvetés során, a támogatott szervezetek részére megállapított összegek tavasszal egy összegben kifizetésre kerültek.

A szociális étkezők részére az ebédkiszállítást ez évben is a falugondnoki gépkocsival oldja meg az önkormányzat, Vaszarról vásárolt élelmezéssel. Az év során emelkedett a szociális étkezést kérők száma, jelenleg 27 fő, veszi a szociális étkezési szolgáltatást igénybe

Szeptember 1-jével a vaszari óvoda a Vaszar, Gecse Óvodafenntartó Társulás égisze alatt működik. A Vaszari Napsugár Óvoda intézményvezetője határozott időtartamban Rasekné Kovács Andrea. A vaszari óvodában továbbra is két csoportban zajlik a gyermekek oktatása. A gyerekek szállítása az önkormányzat tulajdonában lévő kisbusszal történik.

Az idei évben folytatódott a LED-es napelemes kandelláberek elhelyezése. Idén további 2 db került kihelyezésre parknál, biztosítva a sötétben történő közlekedés során a jó látási viszonyokat.

A kapcsolatunk a rendőrséggel továbbra is jónak mondható, szerencsére kevés dolguk akad a faluban. Ez, az általuk készített statisztikából is látszik. A körzeti megbízottunk immár több éve teljesít községünkben szolgálatot, így egyre inkább ismeri a helyi sajátosságokat.

Az évente szokásos tüdőszűrés rendben lezajlott júniusban. Ez az évente megrendezett tüdőszűrés azon kis privilégiumok egyike, melyet a kis településeken megtartanak. Városban erre már nincs lehetőség, csak fizetés ellenében.

Ez év novemberében került sor a mammográfiai szűrésre Veszprémben. Az önkormányzat a résztvevő hölgyeknek biztosította az autóbusszal történő utazás lehetőségét térítés mentesen.

A csatornaberuházáshoz kapcsolódóan sikerült a Vaszar központú veszélyeztetett agglomeráció rögzítését elérni, több mint egy éves időtartam alatt.

Terület alapú támogatások kerültek benyújtásra a Nemzeti Földalaphoz az önkormányzati földekre. A támogatások időarányosan érkeznek az önkormányzat számlájára.

Idősek napja is megtartásra került október hónapban, ahol nagyon szép számban vettek részt az idősek. Az önkormányzat ez évben is gondoskodott a résztvevők vendégül látásáról és kellemes program biztosításáról. A rendezvény a résztvevők számára különlegesen jó hangulatban telt el.

Önkormányzatunk ez évben pályázatot nyújtott be a kistelepülési önkormányzatok alacsony összegű fejlesztéseinek támogatására 1.000.000,- Ft-ra. Ezen támogatás elbírálása még nem történt meg.

Ez évben immár 17. alkalommal került megrendezésre hagyomány szerint szeptember második hétvégéjén a Szüreti Fesztivál. Ennek kapcsán ki szeretném emelni mindazok segítségét, akik áldozatos munkájukkal, fáradtságot nem ismerve hozzájárultak ahhoz, hogy mind a helyiek, mind pedig az idelátogatók jól érezzék magukat, és ezáltal a falu jó hírét vigyék. Az idei évben nagyon jó idő volt a fesztivál időpontjában.

Az idén is tervezi önkormányzatunk a Betlehem felállítását. Mikulás alkalmából ismét tervezzük a kisgyermek megajándékozását.

A sürgősségi fogorvosi ellátásra vonatkozóan, az azt igénybe vevők után kiszámlázott összegeket az önkormányzat magára vállalta, immár hosszú évek óta, ezzel is elősegítve a lakosság egészségi állapotának karbantartását.

Ez évben is közös hivatal működött Vaszari Közös Önkormányzati Hivatalként, továbbra is Vaszar, Gecse és Takácsi községek részvételével. Ebben nem volt változás.

Ez évben a védőnői feladatok ellátása egész évben helyettes védőnővel került megoldásra, zökkenőmentesen. Gecse és Takácsi község

vonatkozásában a helyettesítést Hubai Adrienn védőnő látja el, míg Vaszar esetében Pus Vivien. Ezt a nagy körzetet helyettesként két fő tudja ellátni.

Jövő évi pályázati tervek:

- jövő évben – amennyiben lesz rá lehetőség – szintén szeretnénk pályázni a Start munkaprogramban való részvételre,
- külterületi mezőgazdasági utak felújítására vonatkozó pályázatot mindenképpen szeretnénk benyújtani, amennyiben ilyen típusú pályázat megjelenik
- Amennyiben falufejlesztésre is jelenik meg pályázat ott is szeretnénk a lehetőségeket kihasználni.
- A község közlekedési lehetőségeinek javítását nagyban szolgálná, ha lenne lehetőség a belterületi utak felújítására is pályázni ilyen viszonylag kis község esetén is.

Köszönöm, hogy figyelmükkel megtiszteltek!

Gecse, 2017.11.11.



Istenes Gyula
polgármester

Beszámoló az önkormányzat 2017. évi környezetvédelmi tevékenységéről

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 51. § (3) bekezdése alapján a lakóhelyi környezet állapotán alakulásáról a települési önkormányzat legalább évente tájékoztatja a lakosságot.

Önkormányzatunk ezen tájékoztatási kötelezettségének évek óta a közmeghallgatással egyidőben tesz eleget.

A környezet állapotáról szóló beszámoló immár hagyományosan érinti a szemétszállítást, a szelektív szemetgyűjtést, a hulladékudvar, a parlagfű elleni védekezést, az önkormányzati zöldterületek gondozását.

A szemétszállítás továbbra is a Győri Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. közreműködésével történik. A kihelyezett szelektív gyűjtő szigetet a lakosság elég jó intenzitással használja. Ürítéséről a GYHG Nonprofit Kft gondoskodik.

A rekultivált hulladéklerakó kaszálásáról az önkormányzat gondoskodott ez évben is.

A hulladékudvar Gyarmaton található, nagy segítséget jelenthetne a lakosok számára abban, hogy a szemet a megfelelő helyen kerüljön elhelyezésre, s ne a falu határába kerüljön. Elmondható, hogy ezt a gyűjtési formát a gecsei lakosok használják, bár még tovább bővíthető lenne ez a használat.

Önkormányzatunk a hulladékudvar igénybevételére vonatkozóan a lakosságot a honlapon tájékoztatja, igyekszik a lakosság hozzáállásán javítani ezen tájékoztatókkal is.

A parlagfüves területek megtisztításának feladata minden évben komoly gondot okoz. A külterületek ellenőrzése, gyommentesítése a Veszprém Megyei Kormányhivatal Pápai Járási Hivatal Földhivatala közreműködésével zajlott. Itt is mindig megtörténtek a szükséges felszólítások, bár kicsit lassabb ütemben. Belterületen is volt szükség felszólításra, de általában ennek hatására a területeket rendezték. Ez a tevékenység szinte minden évben azonos időtartamban jelentkezik, s szinte mindig ugyanazon ingatlanok vonatkozásában. Azon ingatlanok jelentik a nagyobb problémát, ahol a tulajdonosok nem helyiek. Sajnos még a mai napig sem sikerült minden ingatlantulajdonosnak magáévá tenni azt a szemléletet, hogy a saját ingatlanját megfelelően gondozza.

A Föld napja alkalmából szervezett szemétyűjtési akció a sajnos már évek óta nem került megszervezésre. Az önkormányzat a területén a közmunkások bevonásával igyekszik a szemét eltakarítására.

A község területén a közterületi zöld részek gondozását az év folyamán közmunkásokkal és saját munkaerővel oldotta meg az önkormányzat. A lehetőségeinkhez képes igyekeztünk megoldani a feladatokat. Sajnos a közfoglalkoztatási lehetőségek változóak voltak. Az önkormányzati területek gondozása szervezést igényelt.

Mint minden évben, jövő évben is fontos célja az önkormányzatnak, hogy a nem kis mennyiségű zöldfelület gondozása lehetőleg folyamatos legyen. Igyekszünk növényzet telepítésével kellemesebbé tenni környezetünket.

Vaszar, 2017. november 7.



Istenes Gyula polgármester